

Pöytäkirja 4/2018

Konstruktio ry

Hallituksen kokous 4/2018

Aika: Tiistai 20.3.2018

Paikka: Uusi ylioppilastalo, kokoushuone Beauvoir,
Mannerheimintie 5 A, 3 krs.



Paikalla:

Seppo Töyrylä (kokouksen puheenjohtaja)

Maria Kiiskinen (kokouksen sihteeri)

Iida Kalanti

Essi Väkeväinen

Riikka Välivehmas

Nelli Näränen

Toivo Klemi

Saara Tiri

Saaga Rosling

Milla Rajala

Essi Pentikäinen

Iina Lummepuro (poistuu kohdassa 7.)

Mika Sallantaus

Irene Kampman

Natalie Alén (saapuu kohdassa 6.)

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 15.21.

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

4. Tilat

- Mika osallistuu tänään 20.03.2018 Kannunvalajien tilakomitean kokoontumiseen.
- Katsotaan Alina-salin varaukset syksylle ja keväälle. Mieluiten loppuviikosta esimerkiksi marraskuulle. Tammi-helmikuun tienoille ehdotetaan myös loppuviikkoa.
- Käärmeenpesän varaus esimerkiksi 14.9.2018 fuksisitsejä varten.

5. Suhdeasiat

- Eilen ollut sosiaalitieteiden puheenjohtajiston kesken kokous. Pohdittu jatkon suunnitelmia ja miten myös vanhemmat opiskelijat saadaan Konstruktioon mukaan ja toisaalta miten fuksit löytävät vanhat ainejärjestöt.
- YKA:n kanssa sopimusasiat vireillä. YKAN ja Talentian kanssa sopimus vuosijuhlasponsoroinnista.

6. Tapahtumat

- Vuosijuhlille työnjaot ovat selkeät. Riikka kävi läpi vujupäivän kulkua.
- Sosiaalitieteiden yhteispiknik vappuaattona klo noin 11, ennen valtsikan vappua.
- Pääsykoebileet järkätään Kuppalassa.
- Kevään viimeinen tapahtuma olisi sosiaalitieteiden yhteinen piknik.
- Fuksimökistä tulossa tapahtuma tänään Facebookiin lisätietoineen jne. Lipun hinnaksi 15 euroa.

7. Talousasiat

- Tilattu Promlerilta haalarimerkkejä 100 kappaletta. Hinta 138€.
- Vapun bajamajamaksu Konstruktioille on 35€.

8. Yhdenvertaisuus

Irene on turvallisuushenkilönä vuosijuhlien pöytäosuudessa.

9. Ympäristö

Vujuilla otetaan huomioon myös ympäristö. Kerätään tölkit jne. erikseen.

10. Tiedotus

Ei kokoukseen tuotavaa.

11. Työelämä

Järjestetään excu Kelaan huhtikuussa. Päivämäärä yms. yksityiskohdat vielä kesken.

12. Opintoasiat

Suunnitteilla ollut mentorointi tullaan toteuttamaan syksyllä 2018.

13. Fuksiasiat

- Tuutorihaku ollut, prosessi on vielä käynnissä.
- Syksyn 2018 fukseille voitaisiin järjestää fuksimökki syksylle.

14. KV

Cissin kanssa yhteistyö vielä suunnitteluvaiheessa ja KV-vastaavilla on nyt oma ryhmä, jossa voidaan suunnitella yhteistyötä.

15. Kulttuuri

Tulevana torstaina HYY:n leffaryhmän kanssa leffailta. Konstruktio hoitaa sinne eväät.

16. Urheilu

- Sosiaalitieteiden yhteinen urheiluturnaus 19.5.2018.
- Fuksimökille voisi suunnitella jotain urheilupainotteista ohjelmaa, esimerkiksi mölkkyä/joogaa/mökkiolympialaisia?

17. Muut esille tulevat asiat

Ei muita esille tulevia asioita.

18. Posti

Ei postia.

19. Seuraavan kokouksen ajankohta

Sovitaan seuraavan kokouksen ajankohta Doodlessa.

20. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.36.